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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Апартаменти 2+1 в Elite Admiral Premium Residence

Туреччина - Аланія - Конакли Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : al

Тип Квартири
floor/floors 1/3
Площа 117 м 2

Спальні 2
Тип житла Вторинний ринок
Відст. до моря 500 meters short
Прибутковість 6

Цена 490000€

Додатково

Аквапарк , Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн
, Ліфт , Поруч пляж , Стіни зі звуко і теплоізоляцією , барбекю , гараж , з меблями , кiнотеатр , открытый бассейн с
водными горками , ресторан , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Продаж апартаментів 2+1 в Конаклі в елітному проекті Elite Admiral Premium
Residence з великою територією.

Пропонуємо до продажу апартаменти 2+1 в Конакли (Аланія) в побудованому проекті з
великою територією та інфраструктурою, це розкішні апартаменти 2+1 площею 117 м.кв. на
території, що охороняється.

Elite Admiral Premium Residences - чудовий житловий комплекс із власною
інфраструктурою, розташований у селищі Конакли під Аланією, за кілька хвилин ходьби від
великої інфраструктури району, з численними магазинами, банками, супермаркетами,
ресторанами та базаром. Розташування дуже вдале - на гарному пагорбі, звідки
відкривається чудовий краєвид на море та гори.
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Конакли (тур.Konaklı) – чарівне курортне містечко Аланії, надає вам можливість
усамітнитися від міської метушні та стресу, і, одночасно з цим, наближає вас до суспільного
життя завдяки своїй близькості до важливих ділових, торгових, культурних, мистецьких та
розважальних центрів, близькості пляжу та зупинок громадського транспорту. Житлові
комплекси в даному районі відрізняються великою територією та багатою інфраструктурою.

Проект Elite Admiral Premium Residence розташований на ділянці площею 16 000 м. кв. із
яких лише 25 відсотків (4000 м.кв.) було використано під житлові будинки. 75 відсотків
ділянки становлять ландшафтні сади, пішохідні доріжки та зони відпочинку. Ділянка, на якій
знаходиться Адмірал Преміум, є однією з найвищих точок (майже 100 метрів над рівнем
моря) у всьому Конакли та найвищою ділянкою, що виходить на південь, на якій дозволено
житлову забудову.

Характеристики комплексу Elite Admiral Premium Residence: вся територія прикрашена
особливими ароматичними рослинами та фруктовими деревами. Також є прогулянкові
доріжки, літній та зимовий басейни, сауна, турецький хамам, тренажерний зал, дитячий
ігровий майданчик, альтанка з обладнаною зоною для барбекю, тенісні корти, ігровий зал,
фітнес-зал, сауна, масажний кабінет, центральна корт, настільний теніс, ресторан, кімната
для відпочинку, дартс, закритий гараж, пляжний бар, пляжний ресторан, електрогенератор,
а також цілодобова охорона та система відеоспостереження. Проект пропонує великі
переваги в порівнянні з іншими з його великими спортивними спорудами та зеленими
парками на сусідній ділянці, а також поблизу моря.

Квартира в такому комплексі стане чудовим вибором як для відпочинку та проживання, так і
для здачі на сезонну або довгострокову оренду.

Апартаменти 2+1 в комплексі класу люкс Elite Admiral Premium Residence у
Конакли загальною площею 117 м.кв., складаються з вітальні, кухні та 2 спальні. Крім того,
мають ванну кімнату і велику лоджію з вбудованим джакузі.

Деталі квартир: квартири з якісним чистовим оздобленням, кухонними меблями та
побутовою технікою, кондиціонерами, кухня оснащена вбудованою побутовою технікою
Franke - холодильником, духовкою, плитою, витяжкою, мікрохвильовою піччю, посудомийною
та пральною машинами.

Кондиціювання повітря: центрально керована інверторна система класу A «Daikin» у
всіх вітальнях та спальнях. Вони мають низький рівень децибелів і працюють з
максимальною енергоефективністю.
Підлоги з підігрівом: У всіх кімнатах та ванних кімнатах є підлога з підігрівом.
Переважним вибором є фінський бренд ENSTO, чия технологія визнана найкращою у
своєму класі.
Захисні віконниці: захисні віконниці з алюмінієвими пластинчастими кінцями та
електродвигунами - вони були встановлені на зовнішніх стінах, щоб зменшити
проникнення шуму.
Шафа Cloaks: шафа із замком із лакованого МДФ із глянцевим покриттям — у цій шафі є
комбінований сейф.Аксесуари для ванних кімнат: хромована вішалка для рушників,
настінна кутова мильниця, дозатор для макулатури, гачки для халатів та електричний
сушка для рушників.
Система розумного будинку Система розумного будинку встановлена ​​у всіх блоках.

Дана пропозиція - чудовий варіант інвестиції в нерухомість Туреччини.
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Окрім апартаментів 2+1 у житловому комплексі у продажу апартаменти 1+1, 3+2 пенхаус у
різних цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на дані апартаменти в Конакли за
попереднім запитом.

Ціна: апартаменти 2+1 площею 117 м.кв. - 490 000 €

Пропонуємо придбати апартаменти в Конакли в зданому комплексі за чудовою ціною.
Відчуйте унікальний комфорт проживання на Середземному узбережжі

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/konakly

